

کیا ظلوٰ امام مہدی قریب ہے؟

علامتِ قیامت میں یہودی قوم چونکہ ایک مرکزی کردار کی حیثیت رکھتی ہے۔ لہذا اس اشدت میں مختصراً اس قوم کے متعلق جناب رسالت مآب صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم کی ایک حدیث اور اسرائیلیوں کے بین الاقوامی طور پر اثر و نفوذ رکھنے کے متعلق چند شواہد پیش کئے جاتے ہیں۔ جس سے اندازہ ہو سکے گا کہ یہودیوں کے ذریعہ پھیلائی ہوئی شرارتوں اور فتنوں کی آگ جب خوب جھڑک اٹھے گی تو اس یہ سمجھ لینا کہ اب انسانیت کی تذبذب، شرافت کے خاتمہ اور دنیا کی تباہی کا وقت آپہنچا اور مسلمان ان فتنوں و شرور کے لگے ایسے بے بس ہو جائیں گے کہ مہدی آخر الزمان کے علاوہ اور کوئی مسلمانوں کی راہنمائی نہ کر سکے گا۔

مسلم و مشکوٰۃ، فصل ۱، ذکر دجال کے سلسلہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ایک حدیث ہے:

”عن انس عن رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم قال یتبع الدجال من یهود و اصفوان سبعون الفا... الحدیث“

حضرت انسؓ کہتے ہیں کہ حضور صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اصفہان میں ستر ہزار یہودی دجال کی پیروی اور اس کی اطاعت کریں گے۔“

ہم نے بارہا اس حدیث کو پڑھا اور مذہبِ ربیہ کے بارِ الہام اصفہان تو ایران میں ہے اور ایران ہمارا دوست ہے اور ایک اسلامی ملک بھی، وہاں سے ستر ہزار یہودی کیسے خروج کریں گے اور دجال کی فوج بن کر مسلمانوں سے کیونکر مقاتلہ کریں گے؟ ایران کے موجودہ حکمران نے پاکستان کا کئی بار دورہ کیا ہے، ہمارے اولین دوستوں میں اس کا شمار ہوتا ہے۔ ۱۹۶۵ء کی جنگ میں اس نے کھل کر ہماری

ہمنوائی بھی کی ہے۔ ہمارے اکثر وزراء و سفراء آئے دن ایران آتے جاتے رہتے ہیں۔ اس کے علاوہ ایران ترکی کی طرح میٹرو کی تنظیم میں ہمارا رقیب بھی ہے، اخبارات کے ذریعہ ابھی حال ہی میں معلوم ہوا ہے کہ اگلے مہینہ میں پاکستان، ایران، ترکی اور امریکہ کی مشترکہ فوجیں بحر ہند میں مل کر دفاعی طرزی مشقیں کر رہی ہیں، اندریں حالات اصفہان سے یہودیوں کا خروج کچھ عجیب سا معلوم ہوتا ہے۔

اس سب سے ایک خبر نے حل کر دیا۔ اخبارات سے معلوم ہوا ہے کہ روس کی مدد سے اصفہان میں ایک عظیم الشان اسلحہ ساز فیکٹری قائم ہو چکی ہے جس میں روسے کی جھٹیلیں اور دیگر بھاری سامان دفاع تیار کیا جاتا ہے۔ اس میں کئی سال سے کام شروع ہے اور کارکن روس کے یہودیوں پر مشتمل ہیں۔ مزدوروں کی تعداد میں ہر سال معقول اضافہ ہو رہا ہے۔ اس وقت تک پچاس ہزار کے قریب تعداد پہنچ چکی ہے اور یہ سب کے سب یہودی ہیں۔ کیا حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اس خبر کی صداقت میں اب بھی کچھ شبہ باقی رہ جاتا ہے؟

ویسے بھی سیاسی حالات کے تغیر و تبدل سے دوستی کا دشمنی میں تبدیل ہونا کچھ بعید نہیں ہوتا آج ایران ہمارا دوست ہے کل دشمن بھو، ہو سکتا ہے۔ خدا کرے ہمارے خدشات غلط ثابت ہوں لیکن گذشتہ چند ماہ کے حالات اور تغیر پذیر سیاسی مصالحتوں نے ایران اور ہندوستان کے مابین کئی سیاسی تجارتی اور صنعتی معاہدے اور خود شاہ ایران کا دورہ ہند اس امر کا آغاز ہے کہ ایران کی پاکستان سے دوستی اس قدر مستحکم نہیں کہ ہندوستان کے ساتھ ایران کو روابط استوار کرنے سے باز رکھ سکے۔ اب یہ مفروضہ معلوم ہوتا ہے کہ دوست کا دشمن دشمن ہوتا ہے۔ سنا ہے کہ سوشل کی جنگ میں ایران نے پاکستان کے ہوائی جہازوں کو پٹرول سپلائی کرنے کی بجائے روک رکھا تھا۔ اسی طرح اخبارات میں کئی بار اس امر کا تذکرہ بھی آچکا ہے کہ "روس اور ہند" کی تخریب پاکستان کی سازشی سکیم میں بلوچستان کا حصہ ایران کو بخش دیا جانا منظور ہو چکا ہے۔ علاوہ ازیں یہ بھی کہا جاتا ہے کہ ایرانی پٹرولیم کے چشموں کے سوتے پاکستان میں بالخصوص بلوچستان سے گذرتے ہیں اور یہ کہ ایران اپنے ذخائر کی حفاظت کے لئے بھی پاکستان کے کئی حصوں پر نگاہ رکھے ہوئے ہے۔ ہو سکتا ہے کہ یہ سب افسانے ہوں لیکن یہ بات ضرور صحیح ہے کہ موجودہ حالات میں سیاست کے مد و جزر اور تغیر و تبدل میں دوستیوں کا کچھ زیادہ اختیار نہیں کیا جاسکتا۔ اس وقت دنیا کے ہر ملک کو اپنا مفاد مد نظر ہے اور موجودہ اقتصادی دوڑ نے بھی تمام علاقوں کو توڑ کر رکھ دیا ہے۔ ان حالات میں ہم مذہب ہونا نہ کوئی

گارنٹی ہے اور نہ ہی معاہدات اور سہائیگی کا کوئی اعتبار کیا جاسکتا ہے۔

اب مختصراً اسرائیلیوں کے بین الاقوامی روابط اور اثر و رسوخ کے متعلق چند اشارات کئے جاتے ہیں جس سے واضح طور پر ہم یہ نتیجہ اخذ کر سکتے ہیں کہ دنیا بھر کی سیاست میں یہودیوں کا کتنا ہاتھ ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ ان کی منشا کے بغیر کوئی حکومت بھی ایسا کوئی اقدام نہیں کر سکتی جس سے یہودیوں کا مفاد بچوڑ ہو سکتا ہو۔ اس وقت دو ہی بڑی طاقتیں ہیں۔ امریکہ اور روس۔ دونوں اس کے حلقہ میں اس طرح امیر ہیں کہ وہ اسرائیلیوں کے خلاف ہونا تو خیر بڑی بات ہے، ان کے تعاون کے بغیر اپنی موجودہ پوزیشن تک برقرار نہیں رکھ سکتے جس کے متعلق مختلف شعبہ جات کے اعداد و شمار آئندہ کسی اشاعت میں پیش کئے جائیں گے۔ مختصراً یہ کہ امریکہ کے چوٹی کے سائنسدان جن کی امداد سے امریکہ نے ایٹم بم تیار کیا اور سب سے پہلے چاند تک رسائی حاصل کی، یہودی ہیں۔ امریکہ کی اقتصادیات نوکریہ یہودیوں کے زیر اثر ہے۔ نہ صرف یہ کہ امریکہ ان کا مفروض ہے بلکہ تمام اقتصادیاں، زرعی، تجارتی، صنعتی اور تجارتی معروف اداروں پر یہودیوں کو کنٹرول حاصل ہے۔ اسی لئے حالیہ عرب اسرائیل جنگ میں امریکہ نے لگی لپیٹ رکھے بغیر مشرم و حیا کو بالا کے طاق رکھتے ہوئے اسرائیل کی امداد کے لئے تمام اسلحہ، فضائی طاقت وقف کر دی اور نئے نئے راکٹ بھیج کر دنیائے عرب کو تباہ کرنے میں کوئی دقیقہ فرو گذاشت نہیں کیا۔ صدر سادات نے یہ کہتے ہوئے اسرائیل سے جنگ کے خاتمے کا اعلان کر دیا تھا کہ اب ہماری جنگ اسرائیل سے نہیں بلکہ امریکہ سے ہے۔

امریکہ کی خارجہ پالیسی کیسبخر کے ہاتھ میں ہے جو یہودی ہے۔ یہی حال روس کا ہے۔ البتہ وہ مناقق کا پارٹ ادا کر رہا ہے۔ جس کی تفصیل کا یہ موقع نہیں۔ اقوام متحدہ کے تمام اہم شعبہ جات پر یہودی ممکن ہیں اور لکھو کھا ڈالو تنخواہیں پا کر بین الاقوامی منسٹ کے روپ میں صیہونی اقتدار کے لئے اپنی تمام مساعی بروئے کار لارہے ہیں۔ اس کا جزئی سیکرٹری بھی یہودی ہے۔ اس کے علاوہ دنیا بھر میں بیٹیاں رخصت اور علانیہ تنظیمیں صیہونیت کے لئے کام کر رہی ہیں۔ اور ان کا اندازہ طریق کار نہایت ماڈرن اور سائنٹیفک ہے۔ فری میسن کی خفیہ عالمی تنظیم جو دنیا کے ہر ملک میں قائم ہے، مثال کے طور پر پیش کی جاسکتی ہے۔ نیویارک کے مشہور یہودی قانون دان ہنری کلیمن نے ۱۹۴۸ء میں بعنوان .. "صیہونی دنیا پر حکمران ہیں" ایک مقالہ لکھا تھا۔ جس میں اس نے اقوام عالم پر اپنی بالادستی اعداد و شمار کی روشنی میں واضح کرنے کی کوشش کی تھی۔